



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ
(Мінфін)

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 206-59-47, 206-59-48, факс 425-90-26
E-mail: infomf@minfin.gov.ua Код ЄДРПОУ 00013480

01.04.2016 № 31-11210-04-21/952-1
На № _____ від _____

Роменська міська рада
Сумської області

Жашківська міська рада
Черкаської області

Бобровицька міська рада
Чернігівської області

✓ Запорізька міська рада
Сумська обласна рада

Щодо розгляду звернення

Міністерство фінансів України на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 3099/2/1-16 та листа Адміністрації Президента України від 26.02.2016 №47-01/413 розглянуло звернення Роменської міської ради Сумської області від 14.01.2016 №03-23.108, Жашківської міської ради Черкаської області від 19.01.2016 №16-02.28, Бобровицької міської ради Чернігівської області від 25.12.2015 Є.п. Запорізької міської ради від 11.01.2016 № 01/02-23/00103 та Сумської обласної ради від 10.01.2016 №01-19/52 щодо удосконалення бюджетного та податкового законодавства в частині фінансового забезпечення територіальних громад та в межах компетенції повідомляє.

Щодо відрахування єдиного податку до державного бюджету

Верховною Радою України 24 грудня 2015 року прийнято Закон України №914-VIII «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України», відповідно до якого зарахування єдиного податку залишено без змін (100% до місцевих бюджетів).

Щодо відшкодування витрат на пільговий проїзд окремих категорій громадян

Відповідно до Бюджетного кодексу України компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян віднесено до видатків, що здійснюються з бюджетів місць обласного значення, районних бюджетів, бюджетів об'єднаних територіальних громад, що створюються згідно з законом та перспективним планом формування територій громад, що укладено з державного бюджету місцевим бюджетам на державній соціального захисту (статті 89 та 102), та видатків місцевих можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів (стаття 91).

197730*

Запорізька
бюджетна рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
1102
вход. № 01/02-23/00103
від 12.04.2016

Одночасно з цим, слід відмітити, що на сьогодні відсутні нормативно-правові акти, які чітко регламентують порядок розрахунків компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян та порядок проведення цих виплат перевізникам, що потребує законодавчого врегулювання. Система відшкодування витрат за пільговий проїзд окремих категорій громадян в умовах відсутності механізму обліку пільгових перевезень, будь-яких обмежень щодо кількості, відстані та напрямків поїздок не є ефективною, а реально визначити вартість фактично наданих пільгових послуг за відсутності обліку не можливо.

Місцеві органи виконавчої влади, які володіють ситуацією на місцях та можуть оперативного впливати на її зміну, мають можливість самостійно визначати обсяг пільгових перевезень та відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України передбачати видатки, забезпечуючи, при цьому, контроль за ефективним і цільовим використанням коштів на цю мету.

В умовах поглиблення децентралізації влади та розширення повноважень органів місцевого самоврядування одним із ключових завдань є наближення фінансування послуг до рівня, де вони надаються.

Такий підхід підвищує ефективність надання цього виду соціальної підтримки саме соціально вразливим категоріям населення, а подальше збереження системи пільг у її нинішній формі є економічно недоцільним та соціально несправедливим. Надання пільг має носити адресний характер та ґрунтуватись виключно на вразливі верстви населення.

Щодо механізму фінансування комунальних закладів охорони здоров'я

Верховною Радою України 24 грудня 2015 року прийнято Закон України №914-VIII «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» відповідно до якого не враховано необхідність внесення змін до статей 89 та 90 Бюджетного кодексу України щодо впорядкування міжбюджетних відносин у сфері охорони здоров'я, а саме, передачі закладів охорони здоров'я вторинного рівня надання медичної допомоги на фінансування з обласного бюджету.

Щодо фінансування професійно-технічних навчальних закладів та ВНЗ I-II рівня акредитації

На виконання статті 27 Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» Міністерством фінансів України здійснено моніторинг фінансового забезпечення професійно-технічних навчальних закладів державної форми власності за рахунок коштів обласних та міських (міст обласного значення) бюджетів.

За результатами проведеного моніторингу та з метою надання підтримки місцевим бюджетам для фінансування професійно-технічних навчальних закладів постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.2016 №41 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 року №727» здійснено розподіл частини стабілізаційної дотації на загальну суму 500,0 млн. гривень.

Згідно з цією постановою зазначені видатки спрямовані обласним бюджетам для подальшого розподілу між містами обласного значення, де є реальна обмеженість ресурсу.

За даними Державної казначейської служби України, станом на 30.03.2016 вказані видатки профінансовані у обсязі 200 млн. грн., або стовідсотково до розпису на січень-березень.

Крім того зазначаємо, що станом на 01.03.2016 обсяг нерозподілених вільних залишків коштів обласних бюджетів та бюджетів міст обласного значення складає 11,8 млрд. гривень.

Таким чином, питання фінансування професійно-технічних навчальних закладів має вирішуватися місцевими радами за рахунок вказаних коштів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Водночас зазначаємо, що дорученням Кабінету Міністрів України від 15.01.2016 №290/1/1-16 до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» Міністерству освіти і науки України разом з обласними, Київською міською державними адміністраціями доручено вжити заходів щодо модернізації мережі професійно-технічних навчальних закладів з урахуванням необхідності їх укрупнення та здійснення підготовки та перепідготовки робітничих кадрів відповідно до потреб регіону та ринку праці, не допускаючи їх закриття чи перепрофілювання впродовж 2016-2018 років, а також скорочення чисельності працівників не більше 10 відсотків щороку.

Дорученням Кабінету Міністрів України від 15.01.2016 №432/1/1-16 головам обласних державних адміністрацій доручено забезпечити прийняття рішень щодо затвердження відповідних місцевих бюджетів та врахування у повному обсязі видатків на підготовку робітничих кадрів у професійно-технічних та інших навчальних закладах.

Відповідно до доручення Кабінету Міністрів України від 21.01.2016 №2028/0/1-16 обласним та Київській міській державним адміністраціям за участю відповідних органів місцевого самоврядування доручено:

- розробити та затвердити плани заходів щодо забезпечення фінансування професійно-технічних навчальних закладів;
- разом з Міністерством освіти і науки України, іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади забезпечити подання до Мінекономрозвитку пропозицій щодо передачі з державної у комунальну власність відповідних професійно-технічних навчальних закладів;
- розробити регіональні плани розвитку професійно-технічної освіти на 2016-2018 роки з урахуванням необхідності модернізації мережі професійно-технічних навчальних закладів, їх укрупнення, здійснення підготовки та перепідготовки робітничих кадрів відповідно до потреб регіону і погодити їх з Міністерством освіти і науки України;
- у разі відсутності необхідної кількості коштів на фінансування професійно-технічних навчальних закладів у містах обласного значення опрацювати питання спрямування бюджетам таких міст коштів обласного бюджету у вигляді міжбюджетних трансфертів, зокрема не використаних станом на 1 січня 2016 року залишків субвенції на 2015 рік на підготовку робітничих кадрів.

Враховуючи наведене, місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування мають здійснити комплекс заходів для забезпечення розвитку професійно-технічної освіти у відповідному регіоні, підготовки кадрів відповідно до потреб регіонального ринку праці, збалансування ринку праці робітничих професій, покращення системи підготовки кадрів за вибраними за потребами професіями серед роботодавців регіонів.

Кадри підготовки кадрів у державних вищих навчальних закладах I-II рівнів акредитації, то видатки на їх фінансування враховані у Законі України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» Міністерству освіти і науки України за бюджетною програмою 2201150 «Підготовка кадрів вищими навчальними закладами I і II рівнів акредитації та забезпечення діяльності їх баз практики», Міністерству культури України - за бюджетною програмою 1801050 «Підготовка кадрів для сфери культури і мистецтва вищими навчальними закладами I і II рівнів акредитації», Міністерству охорони здоров'я України - за бюджетною програмою 2301120 «Підготовка медичних і фармацевтичних кадрів вищими навчальними закладами I і II рівнів акредитації».

Щодо зарахування податків від суб'єктів господарювання до відокремлених підрозділів, що включені до Реєстру великих платників

На численні звернення місцевих фінансових органів та з метою врегулювання питання сплати податкових зобов'язань з податку на прибуток відповідності великими платниками податків у зв'язку з їх переведенням на обслуговування до Центрального офісу з обслуговування великих платників у м. Києві та спеціалізованих державних податкових інспекцій з обслуговування великих платників, Міністерством фінансів України організовано та проведено ряд робочих нарад між Державною фіскальною службою України та Державною Казначейською службою України стосовно можливих шляхів вирішення порушеного питання з метою безумовного виконання норм Податкового та Бюджетного кодексів України.

За результатами проведеної роботи, Державною казначейською службою України з 01.03.2016 року відкрито окремі бюджетні рахунки для зарахування до бюджетів податку на прибуток підприємств, сплаченого великими платниками податків за місцем попереднього обліку.

При цьому, Державна фіскальна служба України повідомляє реквізити відкритих рахунків платникам, які включені до Реєстру великих платників податків на 2016 рік та переведені на обслуговування до Центрального офісу з обслуговування великих платників податків у м. Києві та Спеціалізованих державних податкових інспекцій з обслуговування великих платників.

Заступник Міністра



О. МАКІЄВА